

# ТЕАТР В ПУТИ

Вот уже в течение двух месяцев находится на гастролях коллектив Карагандинского драматического театра им. К. С. Станиславского. Открытие гастролей состоялось 20 мая в г. Чимкенте спектаклем «Соловьиная ночь», тепло принятым зрителями. Артисты театра часто выступали со спектаклями в сельских клубах области, были проведены творческие встречи на промышленных предприятиях города и в институтах.

Все это время коллектив продолжал работать над новым спектаклем по пьесе А. Вампилова «Свидание в предместье», премьера которого состоялась в г. Чимкенте.

Карагандинцы смогут увидеть этот спектакль в новом театральном сезоне.

Дальнейший путь карагандинских артистов пролет по городам Кентау, Кзыл-Орда. Завершатся гастролы 6 августа в г. Уральске.

**А. КИТАЕВ,**  
артист Карагандинского драматического театра им. К. С. Станиславского.

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ КАРГАНДА

г. Караганда

7 4 ИЮНЬ 1972